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Aokar a potineia da bomba em C¥, para os saguintes sasos: .
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o0 material o ipual comprimente 1, sde
estioadas por dois oomes masiges,
' : wua—mpu.mmm
¢ oom wma liga de demeidade ¢ glon’,
d 0 oone C, (ver figura) i mergu
do em dgua l-oiil-ll e ad, 4
que 1/8 de sua altura floa imerso
- Ifquido, Newve (natante, peroutem-se |
00 dota fios ¢ ouvem=ee § batimentos;
oalouls as frequineias dos dois fioe.
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Uma safera doa, metdlice,
oonstruida de material pratieg
mente <ndilativel, flutua num
do sew volume, quando a tempe-
ratura do Iguwide § 0 c 4 &
massa sapeoifion o, * 1,38g/0n".

soLvgdo Aquece-ee o ltqnu. o verifioa~
0 que @ 38° C o sefara fiog
toda submerea, sem afundar. (Ver
figural, Determinar:

4) o soafiaionte de dilategio
de quide;
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Uma oargs puntual de 0,2 Cop
lomd ® masea 0,4 g descreve Srp
tagies por segunde muma efroun~
ferincia de raio 0D ¢ 20 om o

direpdo D~E-F perpendioular &
Pepio de W gampo magnitioo ¥
rade por dots polos P, o »,.

detarminads instante, a carga
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Um vase eibioco de 20 om
ﬁ'm"ﬂulnu.hq
bre w plane horisontal,
Mlﬂlnmu'mﬂu_l
do vaso sonforme o Pigura,
Um obeervador se polosa de
tal forma que o raio viswnl
que parts do seu élho, tan~
geneie o ponte A do berde
do vaso, (neidinde sobre o
Ponte C na aresta oposta no
fundo do vase, em diagonal
e0m o ponto A, Fo centro N
sobre a base do vaso ¢ we
Reemo plano do corte verei-
4~ 081, soloce~ss wn objete 1y

minoso puntiforme. Caloular
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150 cm ;

Pe wma ezperiineia de "YOUNG" utiliag
ram-se duas fendas -mﬂlu de ! mm, an
quate foram {lwminadas por wma lus conten
do dofs comprimentos de onda, 4500 «
0000 [ respectivaments, Colocando-se uma
tela @ 1,60 m das fendae, deseja~ee u.'er
@ que distdmeia winima do centre C wwa
franja Brithante de wma econfigurapao ‘e
interferinoia coineidird com wma raaja

brilhants da outra configurapdo,
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8.0 Pade o eirewite ao lada

determine o valor para o
, qual deve ser ajustade @
resiator varidvel R a fim
de que a corrente formeci-
da pela bateria seja de 4.




fa. QuesTRo ‘ ewoNcIADOy | .
1Tey 8 ( %, 9pontos) | Petermine a temperatura final obtida, mioty
rando~ee 15009 d'dgua a 509 €, oom 100 g de
vaper d'dgue a temperatura da 150° ¢ « osom 100 g de gélo a temperatura
de ~20°C om wm vase teclade termicamente, semio dados:
~ oalor sspecifico do wapor d'dgua = 0,48 eal/tg®c)
= ealor wapecifioco do g¥to = 0,407 sal/(g%)
= edlor de vaporisagio da dgwa (a 100°¢) = 530 cal/y
= ealor de fusio do géle (a 0°C) = so eally
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Cperdido * Yganho

(100 = 50 = 0,45) + (100 » 539) + 100.1,.(100 ~ @) =

® (100 ¥ 0,487 » 20) + (100 » 80) + 100,1.(8 = 0) + 1500,1,(® = 50)

1700 @ = 132,176 =
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Um bloeo de peso P rapousa sobre
wna superfioie Aorisomtal, 0 na.ﬁai
ente de atrito eatdtioo entre o blo-
o ¢ a swperfiotie hordaontal i ). mm
purra-se o bloco oom wma forga P gue
forma wm dngulo © com a horisontdl
conforme ssquematisade ma figura, A
partir destes dados, satadelega wma
espresedo pare o dngulo 0 -th-‘n-a‘
\ Mo & possivel mover o bloso, pow
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